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Madame, Monsieur,
Chers amis,

Que vous renouveliez votre adhésion ou que vous rejoignez cette année les foyers ruraux, c’est un honneur pour nous que de vous savoir engagés pour que vive l’éducation populaire dans les territoires ruraux et péri-urbains.
Nous restons engagés face aux grands défis démocratiques, économiques, écologiques et sociaux qui se présentent à nous, et nous gardons le CAP de notre projet : 
Cette saison qui s’ouvre nous amène à maintenir et développer nos activités tout en réaffirmant les valeurs qu’elles portent. 
Plus que jamais soyons fiers de la manière dont nous déployons nos projets et actions dans une démarche d’éducation populaire, seule capable de tisser les liens et favoriser l’émancipation individuelle et collective pour une société plus juste et solidaire. 
Saluons l’ensemble des forces individuelles et collectives qui contribuent à animer la Confédération et son réseau.
Le réseau des fédérations départementales, des unions régionales et la confédération nationale est là pour vous accompagner. 
Les Foyers Ruraux, c’est nous toutes et tous, la force du collectif au service d’un monde rural vivant et solidaire !
Mais qu’est-ce qu’un Foyer Rural ?
Un foyer rural, c’est la base du mouvement rural, une association animée par et pour les habitants, un espace de vie basé sur les initiatives, l’entraide et la mise en commun des savoirs faires et des savoirs être.
C’est avant tout un lieu de rencontre
Et pourquoi adhérer au réseau ?
Faire partie d’un foyer rural est un acte de militantisme, c’est faire partie d’un mouvement intergénérationnel de proximité ! Adhérer ce n’est pas s’abonner mais participer. Adhérer pour des valeurs, pour des services, pour apporter sa contribution à la société ….
Être fédéré c'est bénéficier d'une plus grande crédibilité auprès des partenaires.

Votre adhésion en témoigne, allons plus loin et mieux, ensemble ! 
Ruralement vôtre !
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